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a) Encuentra la ecuacion continua de la recta que estd contenida en el planoz, = x—2y +z -4 =0 y corta

perpendicularmente a la recta

x—y—-z+1=0
V=
3x-y+z-3=0

b) Encuentra la ecuacién continua de la recta que pasa por el punto P(1,1,1) y corta a las rectas

2x+y+z-1=0 x y—=2 z+l1
r= — =
2x+2y+z=0 2 1 1

Julio 2010

a) Dados los puntos P(2,1,1) y O(1,2,—1) encuentra los puntos Ry S de larecta » =
cumplen que PQR y PQS son tridngulos equildteros

b) Halla la ecuacidn continua de la recta que corta perpendicularmente a

y s

. 2x+y+z-6=0 x+1 y+2 z+2
S |x—y+2z-3=0 2 1 4

Junio 2011

a) Encuentra la ecuacion continua de la recta que esta contenida en el planoz, =x+2y —z+2=0 y corta

perpendicularmente a la recta

2x+y—-z+1=0
V=
x+2y—-2z-1=0

b) Halla la ecuacién continua de la recta que es perpendicular a las rectas

{3x—y—z+2:0 x—1
r= —
2

y+1 z
y s= —
S5x-2y-2z-1=0 1
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. ) 3x+3y—-2z-2=0
a) Encuentra la ecuacién general del plano 1t que contiene a larecta r = 9720 y es paralelo a la
X—y—2z=

x+2 y-1 z-2
2 2

recta s =

. ) ) 2x+y—-z-2=0
b) Encuentra la ecuacién continua de la recta r que corta perpendicularmente a larecta s =
xX+2y+z-4=0

sabiendo ademas que cada punto de r equidista de los puntos P(-2,1,3),y 0(0,—1,1)

Departamento de Matematicas Pagina 2



